ABoHeHT: XKC2 Hesckoro PaiioHa
Aapec: r. CaHkT-TletepSypr, Enusaposa 3 f CLUO
O6cnyxumBaIowWas opraHusaums: 000 "MHdpaXuT MoHTax"

OtyeT o TennenoTpebneHun No npubopam YYT3 3a HOAGPL 2016
Aorosop: 8704.038.1
Crpout.Anpec: Enusapoea 3
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

VY3en yyerta: CUO
Kon Y¥YT3:
PaccMaTpHBaTh COBMECTHO C YYT3:

WCTounMK 13 HesCkas koTensHas CxeMa NoAKMoYeHUs: JByxTpyGHas rpacdui: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPUOOPbI: YacoBeIE U CYTOUH. apXMBbl B (Pavnax: BKT7-206890-4(c)-1116.bxt
Boluucnurens: BKT-7 N2 206890 Pexum (cxema): MpuBopsl YYTI nosepeHsl 40 Txg, rp.C= 4,06
Mopaiout.Tp.(M1): pacxonomep: MPIM 40 Gmin= 0,3 Gmax= 45 Tepmonpeotp.: KTCM-H Mpeobp.aasneHus:
06paTH.Tp.(M2): pacxogomep: NP3M 40 Gmin= 0,3 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.aasnequs:
Tp-g. MBC(M3): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaBnesus:
TP.uMpK.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoGp.aaBnexus:
Tp-noaAnuTKU(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MpeoSp.AaBnexus:
PACYETHBIA ANTOPUTM: 3UMa: _ feTo:
| l0roBOpHbIE Harpyskw, Mkan/uac: Qor=0,33 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [JoroeopHbIe Harpy3kwu (cp.4ac), Mkan/uac: Qrex.rse.( Qrec.cp=
| JoroBopHLie pacxoas (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=99 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
I©HHME 33 Npeablaymmi OTHeTHbI nepuoa ¢ 23.1022016 no 22.11.2016 Obwee
Yuet otornenue (TB-1) Yuet 'BC (TB-2) FoHTponKHe nanHEe TENNONOTP-€
Afara Tw HC M1, Mz, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, v4 dvrec | Vnoan T4, Qrec obuy. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuwy.
yac T T T C C C rk/cM2 | re/cm2 lan T T T M.KYD. M.KyD. M.KyD € kan I'kan ran. ﬂmn.
23.10.16 24,00 - 121,33 121,28 0,06 71,76 44,78 | 26,98 | 7,00 5,00 3,28 0,00 - - - 0,00 = - 0,00 3,28
24.10.16 24,00 - 121,79 121,97 -0,17 71,52 44,87 | 26,65 ] 7,00 5,00 3,24 0,00 - - - 0,00 - z 0,00 3,24
25.10.16 24,00 - 119,72 119,93 -0,21 71,28 44,29 | 2699 § 7,00 5,00 322 0,00 = = = 0,00 = = 0,00 3,22
26.10.16 24,00 - 121,93 121,91 0,01 71,34 44,63 | 2671 | 7,00 5,00 3,26 0,00 = o - 0,00 = = 0,00 3.26
27.10.16 24,00 = 125,61 125,75 0,14 71,52 45,15 | 2637 | 7,00 5,00 3,31 0,00 - - - 0,00 - - 0,00 3,31
28.10.16 24,00 - 127,06 126,97 0,09 71,41 45,57 25,84 5,00 328 = - = 0,00 = = 0,00 3,29
29.10.16 24,00/ r 125,67 125,41 0,26 71,48 45,66 25,82 5,00 3,26 - o - 0,00 =) & 0,00 3,26
30.10.16 24,00 - 125,54 124,98 0,55 71,37 45,50 | 25,87 5,00 3,27 - = 0,00 - 0,00 B - 0,00 3,27
31.10.16 24,00 - 124,77 124,22 0,54 71,37 4526 | 26,11 5,00 3,28 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,28
01.11.16 24,00 - 121,33 120,87 0,45 71,60 44,87 | 26,73 5,00 3,26 - - - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,26
02.11.16 24,00 - 119,93 119,42 0,51 72,95 44,95 | 28,00 5,00 3,38 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0.00 3,38
03.11.16 24,00 - 120,77 120,18 0,59 75,69 46,11 29,58 5,00 3,60 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,60
04.11.16 24,00/ = 121,00 120,31 0,69 78,09 47,12 30,97 5,00 3,78 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 = ) 3,78
05.11.16 24,00 - 120,98 120,23 0,76 79,43 47,49 31,94 5,00 3,90 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 3,90
06.11.16 24,00 - 119,89 119,19 0,70 81,27 48,01 | 3326 | 7,00 5,00 4,02 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 4,02
07.11.16 24,00 - 120,54 119,85 0,69 84,08 48,86 | 3522 | 7,00 5,00 4,28 = 5 0,00 = 0,00 = 0,00 = 4,28
08.11.16 24,00 = 122,86 122,12 0,75 86,75 50,35 | 3640 | 7,00 5,00 4,51 = 2 0,00 = 0,00 = w 4,51
09.11.16 24,00 - 123,06 122,46 0,60 90,33 51,82 38,51 7,00 5,00 4,77 % - 0,00 g 0,00 = = 4,77
10.11.16 24,00 - 122,21 121,59 0,62 91,17 52,01 39,16 7,00 5,00 4,82 = = 0,00 = 0,00 = = 4,82
11.11.16 24,00 - 121,30 120,73 0,57 91,39 51,73 | 39,66 | 7,00 5,00 4,84 = - 0,00 - 0,00 - - 4,84
12.11.16 24,00 - 122,91 122,25 0,65 92,32 52,42 | 3950 ] 7,00 5,00 4,94 0,00 * ~ 0,00 = 0,00 - = 0,00 4,94
13.11.16 24,00 - 124,45 123,82 0,63 92,03 53,02 | 39,01 | 7,00 5,00 4,89 0,00 = = 0,00 < 0,00 = e 0,00 4,89
14.11.16 24,00 - 124,72 124,03 0,68 90,93 52,85 | 3808 | 7,00 5,00 4,79 0,00 = 5 0,00 = 0,00 = = 0,00 4,79
15.11.16 24,00 = 124,10 123,53 0,57 88,65 51,95 | 36,70 | 7,00 5,00 4,58 0,00 , - 0,00 = 0,00 & = 0,00 4,58
16.11.16 24,00 - 123,61 123,14 0,47 86,53 51,22 35,31 7,00 5,00 4,39 0,00 = - 0,00 - c-.cc - - 0,00 4,39
17.11.16 24,00 - 123,50 123,05 0,45 82,68 49,82 32,86 7,00 5.00 4,08 0,00 = = 0,00 & 0,00 = = a.aw
18.11.16 24,00 = 122,51 122,18 0,33 77,85 47,54 30,31 7,00 5,00 3,73 0,00 E = 0,00 T 0,00 i 5 w.ww
19.11.16 24,00 o 122,90 122,51 0,39 74,89 46,36 28,53 7,00 3,52 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 7 3,52
20.11.16 24,00 - 123,39 123,01 0,38 74,10 46,20 | 27,90 | 7,00 346 0,00 - = 0,00 - 0,00 - = 3,46
21.11.16 24,00 - 123,41 123,16 0,25 71,89 45,29 | 26,60 | 7,00 3,29 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 3,29
22.11.16 24,00 123,23 122,89 0,34 73,63 4595 | 27,68 | 7,00 343 - - - - - 5 - - - 7 & - 343
Cpenxee 24,00 - 122,77 122,35, 0,42 79,07 47,80 | 31,28 | 7,00 3,86 - - - - - = N - - 3 B - 3,86
Toro 744,00 i 3806,01 3792,94 13,07 119,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119,66
» R TR e Jata, spems M1(T) M2(T) M3(T) M4(T) | V3(mM3) | V4(m3) JQ CUO Iq.S._.c Q _.m.qu._.; Tpa6, 4
TR 30.12.95 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 £ -l =
A ] S SESPTSIPRY s e
30.12.95 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 0,00 -] ) i
o S = .
TIep1oA pacyeTa No CpefHeMy: CYTOK; ) {117 3
KQNU4ECTBO TENNOBOM IHEPTM, PACCHHTAHHOE MO CPEaHEMY: Tkan; HHBIJ 33 yuer Tennopon sHeprim (oT aboHeHTa) H 22k, 1
OGLEM TEMNNOHOCUTENS!, PACCYUTAHHBIA NO CPEaHEMY KyG.M; { neuaTs noTpetuTena reyaTts sHeproctbiTa
Mepwmoa pacyera no AOrosopy: / | i i l=Na dCTC :
MNepwoa npessiweHna t2: /.\ 1 L S
KoppeKTMpOBKa Ha TEMMNEP3TYPY XONOAHON BOAbI 406 °C = 0,00 Tlkan; ~ - .
ATOro No NpuBOpamM yueTa: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 119,66 [xan; P\\
WToro no npuGopaM yqera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. \ﬁn\ “
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